mq;t—aw—asa"

: 1
e B8e3.2.30ITY,
N.NS5.R.4 xofgpoﬁ
RT°.B.0%5°.23. T Je FSen(FN.Q) ToIYN
S0l WIHNOR B WonwspecEs
Bpeexn® o : 9008208739

2 BB ¥ WITY, 20.2%. B.OF. ~9008208739
S ~



DROINTOB | Tuig 2 | o3y D30

0

Roax® TGS | 08.59F FOLNED (20003 +1 +2

01.3z330038 JeBNEO 1(&)&3@3033&) +1+4
02.TR BTOFONYTIS
6@97@3(5 TNCTTEONS 2+3+4
BReRNH
09.20TDTTLHESN 03 1(&)&3@3033&)+1+3
10.30F BNCTTLNLD 03 |[1+2+43
18303030 =S |04 | 1(230808)+1+1+3
8BReTNE 12.830eT080D FOF)
@@sodamﬁa

01 3

QTICE 00T
Beaooneds
somémg& 13.50;&2@3 02 |3+43

FOLFRICONS | 14.503=m0e003 02 | 1(030s03))+2
02.820%NRW 03 [ 1(e@o0d) +2+5 #(4)
Beasoneds 04.533n%0 02 |143

06.3233N70 02 | 243

05.533RON FOWORAT
QRCEDFTIED

15.;336@3@93 QRCEDFTIED
D) FIFOND

07.23TeET003 TeaTones 02 |2+3

02 | I(2ads0d)+2

de3ricss
03 | I(2@dEs0d)+2+4 *(5)

38

TIOF LT TOE HTEO TOCFY WOBYOID FOEIN AeRT STZ
WO — 24 ©osned (30%) TG, — 40 oI (50%) Tod — 16 WOIN (20%)
VUTT OPE 64 LOITNET, IO e.—va;%mcﬁd DoFmN BBoDwI. Yes,I Can do it.

2 BB ¥ WITY, 20.2%. B.OF. ~9008208739
S ~




3R (12608R%)
1) m&s ROTHINOT c'%é@% ABETNTRY, TUEROT)T.(20FND)

- - -
b 6cm 3T ot F[IIR, 2S00 Awd Feogon 10cm [RSE womd WOWRIRCT
womd HR3 ZIFIAVRY Cur Iy PN LgnIRy, wdol.

£L
L
q_qb

7.6CM QUTITOT 8OTD TeTDDOWRTZY, DYCND ) AW, 5 & 8 YDTWITY
QEPNA. DTER LRNNTD), 9BOWO.

PQ=PR =38cm
2) 8@9:@930:55333_,\ T2 ODIPITY QGFPNTR)TD. (2W0INEL)

2 BB ¥ WITY, 20.2%. B.OF. ~9008208739
S ~




3) BXTHAT BT TR, (3W03NH)

4cm, Sem = 6cmM PRTAYLT  word  SRHETIR, Cuy I03T B/ TRCRTINDT
IR0 JPPWHT, Ceda. TURRWT B HDHRT TIBROW WTF) RATW Tum s

e0RT RN ; I Bodes.

Sem, 6cm 3, 7em RINADHT w00 JFHETE, Tdr. ToIT TWIROW IFHET,

Feckeom wEF [edoy Cuid PHEE WS mENe T Sathaod du.
A

WT

|
|
|
|

2 BB ¥ WITY, 20.2%. B.OF. ~9008208739
S ~




4) BIrINS ST JNFY 3RS OT/EWHOB [T S0 FITINCR, TMF)T.(3W0BN)

2cm SmRY [IIWH, Sk, VD SXRY ST 3ee3 100° AHI0F, © XY
3e0THYT WOTINTY 20T BT IJFING ST TRETIZ, BYOWD.

~

N

\
\

\ /

\\ \_k) 0°

- P
O 2cm
v
-0

2 BB ¥ WITY, 20.2%. B.OF. ~9008208739
S ~




5) .23 TwS (3wosned) -

20T MEHT 100 LRONREY TS TFTR L0TPRTT RReROH VHTOCLTY, FENT dRexFR) dewy.

250=0(Kg/ha)

0-55

55-60

60-65

65-70

70-75

75-80

JRONS K03,

2

8

12

24

38

16

= asdéoﬁm‘{ “DT YOOT APIRT. NSTERCITIN WTSR0W, [WO L3 BOWD.

55

60

65

70

75

10

22

46

84

98

90

78

54

Scale: X axis lem =5
Y axis lem= 10

(65.78)

(75.16)

* ORT YTOT JRRT L’ — JMeroITT FEWINTR), SRWERHF,

$TS TIoHR, FNROT BRBHHT.

* BRWD VN NPT LR — IMFOITH ﬁoc@é&aémsﬂ 3ﬁds&m@%§)cﬁo,

BF 3 TYo, 0eOA0T BRRIFTH.

8¢ BB 1 PIFY, 20.9%. V.AF. 9008208739 _




6) DTFOF BReITNTY, FFoH VT WRTFHT. (4008NY) :

2x+y-6=0 308 4x-2y-4=0 8@9:@35 BRRNTRY, T JTeINOT WRAD.

2x +y-6 =0=>y=6—2x

X 0 1 P z=0=>y=6—2(0)=6—0=
6 4 3 x=1=y=6-2(1)=6—-2=
4

4y — 2y — 4 =02 2y=4x—4=>y= x=2=y=6—-2(2)=6—-4=
4x—4 2

y=6—2x

xm 1y S
x=2=>y=4—(2;_4=ﬂ

2
x:3:>y:4(32)—4:122—4:§:4

0
2

_0_
==
4
_——2_—

.,
N

P(L,0)2 ?{

\

% HIBY 20.0%. DT, ~9008208739




—. TEheobney (7 WoIND) -
;@gd SOR Theobnsh (3woznshd)

Tdoeos: “%gcs RedT ABRPTE WOWIRY A¢T BIFIR),
I3E VWOWINY NS %z:é% Uowmﬂdogd.”

33 : 0 Fieomncos 38, P 33r wow.
mEeed ¢ OP L XY
Sus : 33ee hedd Q worhasy, mTher. 0Q obwy, Bedx.
wmes 1 0 FZieonatss $33Y,
OP=0R (.. wode 30 3wneh)
0Q = OR+RQ
0Q>0R

0P Lxy| (= XYzgrg o3 sash decacs Sl OP)
L

Tpoeodh: "W, WOTRCW FZE 2T TIFIND, TheNhSE.”

ag : 0 FEdeom P wziomhanoen PQ =033 PR s I3ranedmy, 90
mpace® : PQ=PR

w58 ¢ APOQ =33 APOR n¢Q,
0Q=0R (. wohe FIW Swned)
£ZPQO = ZPRO =90° (.. xR BIr3g ©owmNTER)
OP = OP (2. VPOD TR, WRR)
S APOQ = APOR (Vo Fsdheod)
PQ = PR (. BRTRT SIHRNY DFTRT TN B)

8¢ BB 1 PIFY, 20.9%. V.AF. 9008208739 _




BT O TReoRned (4 WOoIND)

g

B0 (FRY TRRTSI0H TRoeed)

Bee,
$

GWTT 20T WRTANR A$T BRZ03T TTSTea303w
LVPTITT man@m‘i BZPDTIRY TN DTT

AABC =9 DE || BC

AD _ AE

BD CE

DC =3 EB e, 2oz,

EN L AB =33 DM L AC 2¢a3.
AADE =3 ABDE 59

1/, AD x EN

?

AADE e /2 (-+A=1/2 b h)
ABDE 3t 1/, BD x EN

AADE Q3¢%F
ABDE Q3¢50¢

AADE =3 ACDE 39

__AD

AADE S3¢5F 1/, AE x DM
ACDE 23¢86F ~ 1/,CExDM

AADE Q3¢0oF AE
ACDE d3¢tof

CE
@) =3 (D) oo

AD _ AE ("~ ABDE =A CDE )
BD CE

3¢3 & WITY 0.4 DT, —9008208739 _




VO (BRCT-BZRCT TTHTRTSCR ATVETIND)

QT SPPWNAL BDIRCRCOPNTINTIT,
ORPNE VRTHRT RN TIRNTITYHII

OB
)

g : AABC =23 ADEF ne¢® ZA =£D, /B =/ZE, ZC=/F
AB _ BC _ CA
DE EF  FD
: AX=DE 7433_50 AY = DF srhz303 X ?&33_39 Y
ROTPNRY, THTHSR. XY =, 5e02.
AAXY =0 ADEF n¢Q
AX = DE

ZLXAY = ZEDF

(- Ses)

(=)
AY = DF (" BeR)

~. AAXY = ADEF (" wedew)

.. ZAXY = ZEDF ]_ (' SRHTHT dcns)
ZAYX = ZEFD
XY = EF

S XY IIBC (v sssces dnesnes xabmengs,

Beadnish BRROITTRNG:IE.)
AB  BC CA

—_— T ——— ) e

AX XY YA ( P, Febeod)
AB _ BC _ CA

DE EF FD

3¢5 4 HITE R0.0%., .. 9008208739
L2 ~




Zgheod (FhTAT SEHune DALFRE)

“INTRT SPWNY DTN,
VNG ORTRT RNG INFNAYR VDTITOHSH.”

AB BC CA
@3 : AABC ~ADEF, —= — = =

AABC d3eeor BC’

RFIOH | ————— =
. ADEF aaeor  EF°

3@ : AM L BC &3 DN L EF Sz
w3 : AAMB =3 ADNE #vQ

ZABM = /DEN (" @I

ZAMB = /DNE = 90" (" gus)

AAMB ~ ADNE (. 30c.30¢ JPOFTT M)

AB _ BM _ MA
DE EN  ND
AABC dyesor 1/, BCxMA A=1/2 bh
ADEF ag¢er 1/, EFxND LRt )

AABC D3¢0 BC x MA

ADEF d3eror EF X ND

AABC d3¢3¢  BC x BC (s MA _ AB _ BC)
ADEF d%¢or EF X EF * ND DE  EF

AABC a3eer BC

ADEF #%%¢ ~ EF

2

2

2 BB ¥ WITY, 20.2%. B.OF. ~9008208739
S ~




FPORRTHT T[oecw
"0 VOWERLT SPRTY, NBFE SNCOT INFR)
NOTWTR RR)NG 0O Inene mgg DTNTLBT,”

g : ABC o9 ZABC=90°
: AC2 = AB? + B(2
: BD L AC
: AABC =3 AADB n¢9
ZABC = ZADB =90° [ &3 & Su&]

ZBAC = ZBAD [+ evecdh TR
. AABC ~ AADB [Rebhdnedecsh Sgowneh]

AB 3 A [2ec 2o cemden RwogE]

AD DB _ AB
AB? = AC.AD
AABC =53y ABDC R¥9

ZABC= £ZBDC=90° [ =3 & 0]
ZBCA = ZBCD [ e033e TEBF]
.. AABC~ ABDC [HRodecdeond Sbmned]
AB BC AC
= EeSiEe = [BR¢ 8¢ BRTHATICH JWOFN]
BC2 = AC.DC
(1) == (2) =, 3R,
ABZ + BCZ = (AC. AD) + (AC. DC()
= AC (AD + DC)
=AC.AC

AC? = AB? + B(C?

2 BB ¥ WITY, 20.2%. B.OF. ~9008208739
S ~




3BT 0O Teodh (5 @osnwd)

FPONRTT® DS TFoeo®

20T SPETY, ¥I03 BRT PRIT IS INFR),
NYRTR WPRNG DCOS INene $egF, TITNTT,
& QOB WRNY SRR VOWERLT DTJFRTT.

A P

83 : AABC 59 AC? = ABZ + B(?
mEReed : ZABC =90°
338 : ZQ =90°, AB=QP BC=QR xc>z03 APQR 2.
mES :  APQR 39,
PRz = QP2+ QR? ['v£Q =90° Jmorecs Irbeod]
PRZ = AB? + B(2 (1) [+ 2=
AC? = AB? + B(2 (2) [+ =2
= AC2 = PR2 (1)& (2) oo
~. AC=PR
AABC =3 APQR nsQ
AC=PR [ =R23]
BC=QR [ St
AB =PQ [+ ©ess]
. AABC = APQR [ woweie 25903]

= ZABC = ZPQR =90° [ ¥=:0r dnesns: =)
ZABC =90°

3¢5 4 HITE R0.0%., .. 9008208739
L2 ~




1) 2,7,12 ... TR03T 3eREL 108 T FoTLROWD.
W :a=2d=7-2=5xDF n=10
a,=a+(n-1)d
STOOT a1 =2+(10-1)5=2+(9)5=2+45=47
STOOT ABIOIT 3e0d 103¢ JT a= 47
2) ITH> WoInS DI, xosﬁéﬁ@o 3 00T PINTORIW?

12, 15 18 ... 99

a=12,d=3,a,=99

a+ n-1)d = a,

12+ (n—-1)3=99

124+3n—-3 =99

3n+9 =99

3n =99-9

3n =90

n =30

8T 00T HTW ©@oFRY 30 ToBnd 3 00T FNTOWSES.

w@@tﬁ. fa@g a-21,d-18—21-—3 DB ap =-81 n=">
an=a+(n-1)d
81=21+(n-1)(-3)
-81=24-3n
-105=-3n
n=-105/-3 =35 n=35 5 BT0388 ZeROD 353¢ T = -8l &N,
ap=a+(n-1)d
0=21+(n-1)(-3)
0=21-3n+3
3n=24 L~ n=8 S 83e ITy) 0 8N
4) S, BRRRNIT TI003T 3eR0H IWAS IR 32, ITY & IARCH IWNY rbt'a@zgp &
5:;5:3 NTR IBNY ﬁm@wr{e; ORISR 7:15 <63 & Foss TR, BOW&ROWO.

;m, T N . ) %2 - zc?) (a-d) (ard) (a+3a[)(w@q
a-zd f-Q_—-Gp-f a+c1 +a+3J 32

Sa =3 A= 1w B,

o =32
Z :
=3 3 ﬁc‘)%t?& a=3 d=2
a-3d , a-d, a+d, arzd

2,6, 10, |4

@-3d) Ca+rsd)

ol T o i O
Ca-d) (atd) ~ 15

a-ad™ %
at— A* 15
158~ 135d% wo 7d ™
I150% Fa% = 136d% ¥d*
8a? = |98 al”

o - BCBw) ¢
L, H2eR16 ¢

8¢ BB 1 PIFY, 20.9%. V.AF. 9008208739




5) A ABC ~A DEF, s3; @mne de0rned 3wbswen 64cm’ w3 121cm’ feond)
EF=15.4cm <33 BCodh w0pmah, 80mi@0n0

emgd :
——
AABC ~ ADEF - f?z %
AABCod daeser =64 cm? § BC
ADEF o® daeeer =121 em? 1 g EF
EF=154cm Ty e

J(ABC) _ AB? BC? AC?
J(DEF) DE?2 EF? DF?
64 BC?
121 EF?

B
= BC==—XI154
11

= BC=8+14
= BC=11.2cm

6) 10m HITRT Dededs IONCW 8M HTTTY ReeBCHYTLT 833D, =0 ZI
TOMTS 0D TRTH) JOROT T, BRITIYH?
Reedod 38 CA =8m, 280 g AB = 10m
* BHRRTE TpdeodT IFes,
AB?=AC?+ B(?
10? =82+ BC?
BC?=100 - 64
BC?=36
BC=6m
STOOT DEIoH TP ILOOT 60 TWRTTYT.

7) x+y=14 & x-y=4 Jeso0g s TReITENE WeeRNTRY, BHed DRINOT VRR.

x+y=14 (1)

x—y=4 (2)

[eFow (1) = x=14—y (3)
X 3, WWeFTe2 (2) TY sTedaTen
14-y—-y=4

14-2y=4

-2y =4-14

-2y =-10

y:__12°=5 y =5 &, ZWegsee (3) TY sIedaTon
x=14—-y=14-5=x=9

~x=9, y=5

2 BB ¥ WITY, 20.2%. B.OF. ~9008208739
S ~




8) 2x+3y =11 & 2x -4y =-24 &, VRO B y=mx+3 Y MT 8BS 30T &LROWD.
2x +3y = 11 (1)
2x — 4y = 24 (2)
JWeso0 (2) = 2x=4y—-24=>x=2y—12
x 3 BSodIW, WWezoee (1) Y wdedamen
2(2y—-12)+ 3y = 11
4y — 24 + 3y =11
7y = 11 + 24
7y = 35
=5
y =5 D, BNesT0 (3) 0Q sTedamon
x=2x5-12=10-12=-2
wx=-2, y=5
y =mx + 3
9) 3x+4y=10 =3 2x-2y=2 SeamgE XRRANYRY, [RFDWE ITOSROT VR0

3x + 4y= 10....(i) x2
2x - 2y= 2 .... (i) x3

2/+ 8y= 20
(10X (- 6Y= ()6

14y =14
Y=14/14=1 S Y=1 2380, (i) wkedzoon
3x + 4y= 10
3x + 4(1)= 10
3x=10-4
3x=6 X=6/3=2 s X=2 y=1
10) 2x+y =6 =63 2x-y =2uT3 XY Y ?3671%‘3&34 FOTD RO

QOBT 1 2f+ Y
(4X @+ Y = (-

/ 2y =4
Y =4/2=2 S Y=2my (i) 89 whedmoon
2x+2=6
2X = 6-2 X =4/2=2
nx=2y=2

3 DHITTY R0.0%., .. 9008208739
L2 ~




11) 200 IRFNY S08 POcH Tohmy, AHesR TobF HAHTLY, BN, T IXFNY
w8 POCH [oHm, MEe3T [OHAR IV Iy, BrHIB. FRTS 0 B
ne8e3s BT FobAFy?

YVUBT : nP0 WORA = X BNTO nEeds WO = y 8N3O
5 IRFNY 0B : x-5 = 3(y-5) 10 IRFNY Jo2T :  x+10=2(y+10)
x-5=3y-15 X+10 =2y +20
Xx =3y—15+5 X =2y +20-10
x=3y-10....... (i) X =2y+10...... (ii)
(i) & (i) ooT
3y-10 = 2y+10
3y-2y =10+10
Y =20 S ¥Y=20 mi(i)d@o STIeHFCON
X=3y-10
=3(20)-10
=60-10
=50
PO TORE = X = 50 B[IF nee3s [oRAW = y=20 [IFF

12)  womb pRgebch wcIROR I, SRR e ; eIl @ ¢ PFTdh e 88y

Bedamen e i esmgd. SRS &3 zpa&m%oﬁamd 5O R0W0.
33 5 = Zepdd
g P00 ” 3

y
=3x-y=3 (1)
1

=4x-y=28 (2)
Rwesoee (2) dow (1) =, s¥wen,
4x -y=8 (2)
3x -y=3 (1)
X =5
X =35 Q0 maesoe (1) 39 BEedATon,
15-y=3
y=12

5

&‘i‘d@@oﬁ prdcp'@é = o5

2 BB ¥ WITY, 20.2%. B.OF. ~9008208739
S ~




13) ABC o3 14cm gz%:@% :g)g WBHFTETNT I mssmﬁdmoé WO
wwr%gssad NBRT. FROBRAVIT TODT ;azg_ocse?wsoez BFOTHLROWD.

ABC S8 #82:3F33 g%, = 14 cm
AB=AC=14cm
BC v5r538s o
ABC 2,00 ©ondees 350
~BC?= AB? + AC? [Eperieds” Ssbeods o]
= BC?=14% +14?
= BC=14v2 cm
1442

UEFREE &, = — cm= 7V2 cm

AABCod Dagror === x 14 x 14 cm’
=7x 14 x 14 =98 cm?
2

S BOEFER Daerer =7 om’
Px1ax14

4
= 154 em?
@z;rwdgw DACEDE =“§
_ z)_,_zx 7VZ X 72

2

= 154 ¢cm?
GOCHRRYAT RS DT

=®q5r5@§z:’> DAL+ AABCo® QALEDE - wag WRPFIT DACEDF
=154+ 98 - 154 cm?
=98 cm?

cm?

8g 5.27 8, O 3eonds oY AB @@ CD ried ©TZT wowmends wanwens. 0D
o3 zSi% 5@% mﬁmﬁd. OA =7 cm 333 ¢podRRVLIT onw DRCEDF TR, FOWIHBOWO.
BB B30 &% R=7cm

@ ©> — 9D

7

¥ [T gzsér—zcm
ABCA o »83=0C=7 cm
ABCAcDH o = AB=14 cm

ABCA o a3¢ror =% AB x OC

=§x 7 % 14 = 49 cm?

deg I3 Onerr =nR?=Z x 72 =154 omi®

BRG ©TF [IT Qaeeer =% cm’= 77 ecm?

Wg BIS QRecor =ar’ = % X g X % = ?cm2

FRRAVAT PINT DYLEF

=3R% ugF I3B Qe - ABCA o Qxerer + 3% TTT DACEE
=(77-49 + Z) e’

_ (154—98+77)

133 )
=|{—)cm
(5)e

= 66.5 cm?

B

cm?

3 DHITTY R0.0%., .. 9008208739
L2 ~




I
15) (2, 3) &(4, 1) WOWHAY BRIT BATTT, IR WLROWO.
i) (1, y1)=(2 3). (xz ,y2)=(4, 1)

20Z d = /(xz — %1)?+(y2 — y1)?
d=,/(4-2)2+(1 - 3)?

d = /(2)2+(-2)?
d=Vd+4=+2x4

d = 2V2 eozmInDd

16) A (2,3), B (4, k) & C(6,-3) wombnes x0¢ Seamnzmongd k cobab, $omR0R0.

1
;[xl(}’z =¥3) +x,(y3 = y1) + x3(y; — y)] = 0 (. SP%RT DAeRFRY) 0 SNTIT)
~[20k = (=3)) +4(-3-3) +6(3 = k)] = 0
~[2(k +3) +4(-6) + 6(3 - k)] = 0
%[2k+6—24+18—6k] =0
~(~4k) = 0
k=0
17) V5 ot WERRY 0 SO WH3
ES:00S: V5 womd genoy), o, eNTd.
= V5 = 2 [pq€Z q# 03 (p.g)-1]
29 PR GNRIAR 1 T VoD oIPRF)Be BT, WTTIFS ARIOY,
i, V5 = = = VEq=p
NTBR WO WINFRRLITON,

2
(V5q) =p
= 5¢’=p’ M
=5, P, NRIB = 5, p I, RIS, [ Ioeodd Fwd]
$500T p = 3m 8N,
(1) = 5¢*=(5m)?
=q*=5m?
=5,q° D, NRIB = 5, q D), FNIZ. [ Teodhd Fged]
3003 5, p IR qnY FBRT VTBIFIHNG.
Ralavy) aﬁm& PRI ébdocgpmﬂd.

$753008 V5 2.0t wiRnion Fosj end.

18) 3+ 25 wom @z;em;z% 50335 NOT® TR

R0 3 + 2vV520m geriony, 0a; SN
=3 + V5= = [pqEZ, q # 03 (p.g)=1 |
= 2‘\[§= -g- -3

2
=B - B4
2q

% % 2,000 amn’ea?% :3093?5 33 V5 20w @mﬁ@z&) 730336. YW WA,
BHO0T D), LRT I,
BQD@OCS 3 + 24/5 o wyRRow, "o,

2 BB ¥ WITY, 20.2%. B.OF. ~9008208739
S ~




19) p(x) = 6x* -3-7x DROTRRCEH BRFHINTR, FOTLROWD.

=6x2—7x-3
=6x2—9x+2x -3

= 3x(2x— 3) +1(2x - 3)
= (3x+1) (2x- 3)
= X= -1, X= AD 6 -3 - Tx wTHTARID IOTIAK.

20) msséms IRE 1/4 TR rbswzgp -1 RBROATHLT 2,0TH sﬂ?wawdmgo&sa&
TOTHWROWD.

T3 WBOTTHREFOID ax? + bx + ¢ 13O DB, BeINH o FDH, BN

4 4 a
4
2> a=4,b=-1 c=-4

n OBeIT WBTBREY 452 -x—4

C
a

21) X’ +7x+ 10 Q0w TRF WTTBRCIHL TAFIRYR:, TORLRONO.

xX*+7x+10=0
X*+5x+2x+10=0
x(x+5)+2(x+5) =0
(x+2)(x+5)=0
x+2=0 x+5=0
x=-2 x=-5 S WRTTXRCICD ﬁ.rwéém?a -2, -5

22) 2x° +3x+1 &, X +2 00T BN

X +2) gxz +3x +1(2x-1
) X o Hax

mﬁ@&g@@ Q2x-1) D JexY) 3
23) 2x*-3x+5=0 TnF BWCT RO FuRT[AYRY, DFe.
29 a=2,b=-3 DB, c=5
30e53 A=b’-4ac
= (-3)" - 4(2)(5)

=9-40
=-31<0 RO T 1 LNTD Sogjémﬁo

8¢ BB 1 PIFY, 20.9%. V.AF. 9008208739




24) 3x* -5x+2 =0 =i BRCTTLITRY, BAZH BTODROT F0T&ROXD.
2 ax? + bx + ¢ = 0 SPTTYB.
a=3, b=-5 c=+2 x = 511

-b+Vvb2-4ac 6
RONYHL X = —m———

2a X
~(-5)+/(=5)-4(3)(2) < 4
2(3) X==0X7< E

5+V25-24 2 I
X = ——— =1 orx—; I

6
25)  2omd Sectnt deedod mEF) AP Ao 18km/h 3. & Brerdodn YD

ST 24 km 308 @#OTw, o FrTRARS SATO MTE oA SRDERHRT o o3
2,00 Fotl TN TMTT TreEa WHHW, TR LROWD.

(&

(&L

DmoEE, $9R0DTN deesdod Sen = (18 + x)km/h
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mS% FSBNDZON 2B3OReD WBpeed 3ﬁmmv%w oD =
24 24

o

(&

24
18 +x

notd

(&

18-x 184+x  ’ °

24(18 + x) — 24(18 — x) = 1(18 — x)(18 + x)
432 +24x — 432 + 24x = 324 — x?

48x = 324 - x?

-x2+324 -48 =0 x (-1)
x%2+48x—324=0

9w ax?+bx + ¢ = 0 SAITIB.

a=1, b=48, ¢=-324
—b+Vb2-4ac
RN X = T
_ —(48)+/(-48)>-4(1)(-324)
D, —
2(1)
i —48++/2304+1296

2
x = —48+3600

2
_ —48460

2
—48+60 —48-60
X = X =

)

2
12 __—108

2

_’ x_

2 2
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26) tan 2A=cot (A-18°) stmR A wBcona, BomLR0w0(2A <90°)

tan 2A = cot (A - 18°)

= cot(90-2A) = cot(A-189)
= 90° -2A = A-18°
=3A=108° =A=36°

I Tooms @ = x km/h
To®s, rdoeN Bweedod Hert = (18 — x)km/h
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4 sinf—-cos6+1

27) 4tan 0 =3 <53 |

4 sin A+ cos68-1

4 Sinp~ Cose+ | _
h 8in® +Co3®—1
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[&e

28) RRCTHTT TTOOT 30M TATT SOT HOT 2,000 VORIOE, RRCTTT
BOCHT, BRCRTRN Yo WOFE 3w 30 ¢T3 Recmhn HITIB

BOTDHWROWO.

ReDTT 2T = AB snh39.

NREDTT TBOOT LOWINDE s BC = 30m

oowdnees AABC o,

AB
tan30% =—
BC

1 _AB

V3 30

=>AB—-\/—§— 10v/3m

29) 100mM QTTRITHST WO AT ZoPTW FeOIOTW WTWT 2,08¢ WAHNY QT TT
TRAMLRE BT 3eSn 30" T3y 45" SN 2o TR BILOT TANS

2OVACHYTS TRHNY SRBIT BATHD, 30TEHRRO (V3 F1.73 S0 W)

233 : AABC LACB =45°

tan@ = 4B
BC
tan45 = 199
BC
1 _ 100
BC
BC=100

JTIONS IR TRT =

BD - BC= 100v/3 - 10

N AABC ZACB =30° -
tan @ = AB
BD
tan 30 = 109
BD
1. 100
V3 BD
y
BD= 1003

=100(1.73)-100 = 173 -100

=73m
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. f
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35)
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* B30T BeR 1 20T FeRPOD G DT YT TTNY IWIT [TOI
ATRNTT 03T BRI, FBWOIT JeR 0.

* X3003T SeROH WIRT, TRTJ : a,a+ d,a+2d,a+ 3d......

* MBI, JF/F  d=a,-a,

* WSPOIT FeROH HRTO IT A RS, FFe® d B nde TT an=a+(n-1)d
* BRWOTT FeQCH BATE N TANY BeY Sn = [2a+ (n - 1)d]

* AHWOTT FeQCP N He T (360HTB) | $NGS TINY BeY Sa = [a+]]

* S1=ax S:=a1+az Sz3=ai+az+as

SIOWNE

# LRTONY DO, 20T QTT DTW WINPT SN ATVTHLNTONLICTOTT
) oYNY ©PTRT BREINYW FTONTLCR B

il) OPYNY OTRT PINY VTS ARPIRTZTYTLWCR
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* DUY HIVWOTY SLRHRNWD FTTRT

# BTN TpHeod (FRY IFTPRTOIICH TJFheod) 1 SPRTY 20T LTI
RRPTOZTN H¥T FTYTAB0N YOYTIT LPINGI), FRPTIZTY gPNRIT.
# BTN Tpheodh QBRI FPPBT CIRVPYTIVTTR ITE LRTNTD), FTPRTZHEY
QRNTT BeBod0 WTT RTHE LRTIN FRPZ0ZTZINTIT.
# AVCRT ROFES ~° ARERVIN BOFeZ =’
# BIDTHT SPDBRNAT QACEIFN: ATE FRITRT PERRNY DACFNY OVTOITH) ORNE
VTRT LRTNY B[RFNY SDTOTF, ADTINTOIT.
# BeRRTETS Jheok: Lo ©owTREI SPRTY DBer D eI B[AFYY) YVYTTE
LRTING DINFNY B0eFF, BDTONTOIT.
# ﬁémr{radsea TeowT QAR 1 2.0T ERBRTY ©308 BRF RTVNZ eI
BRAFY LOITTE LRTNG JNENY B0IF, ADTWT & QT LPIONG TWD
VOWBRET NTJFWETT.
# 20T ©oWERT SPRTY ©oWIRET JONNOT @68@??’% NET OOWTF) WLONET
PTRD SFPBNAW [OAT ATDTRT VT OPYND TT SRR FDTHT@ONITT.
ABZ= AD.AC BC2=CD.AC BD2=AD.CD AC2 = AB2 + B(C2
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v
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X y 1
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b’i ¢, a, bg

X _ y _ 1

bic,—bycy Ciaz— Czaq a;b,—azb,

2N

# BBFT : FIT, 20T 20T WOTNTY IeTT Tes3oNT, BJFT
# THoecdh 1 FIT HeOT WOTATY AV ATFTY, IJF WOTNIDY 2¥T T
DOWTONTIOTT.
# 20T WOTRAOT FB3 eOT VOTHAR 8T BITING xos%:
TESO 11 BIT WINT WORVIT TWROT

5@%@ RBETBI), RVOHLD mz%é)g.
B[S0 2t FIT 0eDT .00 WODIZY BBY,
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# TEHEOD : RT, WODIOT [ZF, H$T ITEING YTy TIDTONTIIT.

i) PQ=PR ii) ~/POQ=~POR
iii) ~QPO=/RPO iv) ZPQO=~PR0O=90°
v) ZQPR + ZQOR=180°

Q

R

_sggn‘@ﬁ HOWORAT NRLEIFTNE

* BT WY (TOQ) = 27r ¥ BBT QaeFRy = mr

* 2,00 BIT HTB RN TN, WTT WTRT FORNOT STWIWT ,F0TTIYT
2,00 LRNTI), ‘FPROIT LOT DO FTOINIeS

* 239, TOMR WTRT FOFDOT SVF[T LRNDD, FZLow’ DT,Z0.

)
0 2ReTIW/T pPOZT DOWT DReRE = 360 mr?

)
0 2ReTTR, BeolHT $RN0T DOWT TOTT WG = —— 27T
© 360

e 1min=6°
* WIBDOTWT QDREEVF= WTRT SIV03T DOT/T DALE — YWTRT SFOBRT DACEDE

TWCETVOT BTN

* Y - ©3OOT VOWINT BHTBTZ, VBT X — JTFT0T OPI0 §3% TAT ONZEI.
® X — ©TOOT WOTRINTR TRTFD), T3 Y — JWCFT00T 9T VOWHRT d,ZES.
% BROEAZ = PQ = V(X2 - X1)? + (y2 - y1)?

& P (xy) Q0w 20maR 300wom (0, 0) 00T wdE 363wy OP = VX2 +y?

& RN TSsere Beg P = muixz + maxi miyz + mayi
mi + mgy mi+ mp;
.r.mséwocsa xeg P = [XZ + X1 y2 +y1
2 2

d DT QL = 1/2 X TpW X IS

& (x1, y1), (X2, y2) 30 (X3, y3) WOTONRLOT LVOERT GEHWT DALEIFTY
1
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R q DB 1 0 ITW WIT, BRTIFOINYITH ) 9@ 0571 <bh SNHIT.
©OBNEBT Fpw Toeod 1 BEKROW FOCINE FOFONT, VLLRENAY ML) TN
BITRRWTID.

20T @O, B0 p oI a’ T, FPNAGT ST p 0D a o, NI,
WTOTRRCINED

P(X) TOST X T NOFK FoZRAWODZ, P(X) T DTZD FoZ (’N) T
* BNE WRTRReE ax? + bx + ¢

mséémﬁ BRZ o+ B= -b/a emséémﬂ rbsaew@ a B=c/a

* pl) 30, g(x) Ned cIR)Te AT LTTTBREINTNT), g(X) # 0 Son

P(x) = g(x) q(x) + r(x)
0,3 ) yd ax® + bx? +ox +d 20w 20w T WIRBHRED BRJINRTT,
a+ P+vy=-b/a, ap + Py+ yo= c/a, afy = -d/a

TN TRCTTLIAND

- o 2 —
* WNE RNCTTOT ST BRI ax +bx+c=0 2t B

—-btVb?-4ac A=0 ToxS I W

WA RNCTTRT JRT X =
2a A>0 RIE B WP,

* 3Reys A = b?-4ac

A<O QLT Jodneh

$3RCTNI0H TTR

SEACRDECH VROTIR :

@

SARNERALLY CosecA il

SinA g e92DZD 23R

ToZf Wod) SecA BeF Hypotenuse

e ABeE DZF Wk

D93 £ Wod)
Tan A LR 2B CotA R

TOF,F WOR) [CIARWEIRAPT )

Side opposite to angle A

A

sin@ TNATT ZRCTIND Side adiacent to
tan@® = -

==}

osB
cosB 1) si11(900 -08)=cosO
cot® =— 2) c05(900 -0)=sin0

. ) 3) tan(90° - @) = cot®
'sin“@ + cos 0 =1 4) cot(90° - 8) = tan®

N _ 0 _ .
‘tan’@ + 1 = sec’@ 3) cosec(30” - B) = sech
6) sec(90" - 8) =cosecH
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SeERCRNS0H NSRCFNW 3OR) DDFY SRCINOR JERTNS WRToINEH
1 ABEIE CosecA
SinA [SIAANENRALT: ) 0 30° 450 60° 90"
1 QABEIE SecA 5
CosA m%? FADY: ) sin 0 % Tz_ E 1
1 T Wod) CotA _ V3 1 i
Tan A )R LB i ! 2 vz 2 ¢
1 [EIAAEINRAPT: ) SinA tan 0 L] 1 V3 ND
CosecA QABEE 3 2
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